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Ata    da    14a    (d6cima    quarta)    Sess5o
Ordinaria da Camara Municipal de Campo
do  Brito  Estado de Sergipe,  realizada  no
ano de 2022.

Aos cinco dias do mss de abril de dois mil e vinte e dois (05/04/2022), as l9h30min,
o Senhor Presidente Medice Santos Andrade, usando de suas prerrogativas legais,
declarou aberta a presente sess5o ordin5ria. Em seguida procedeu a chamada dos
Senhores Vereadores, constatando a auseneia justificada dos Vereadores Allisergio
e  Ana  Karla   Passos.   Em  seguida  foi   realizada   a  execucao  do  hino  Nacional  e
Municipal. Logo ap6s, convidou a Vereadora Maria Valdilece, para realizar a leitura
do Evangelho do dia. Ato continuo solicitou que a primeira secret5ria prosseguisse
com a  leitura  da ata da  sessao anterior e submetida a votac5o foi aprovada sem
retificac5o. Em seguida o Seflhor Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE,

onde solicitou que a prinneira Secret5ria realizasse a leitura das materias constantes
na pauta, quais sejam: Projeto do Lei n9 04/2022 "Disp6e sobre a autorizacao de
abertura de Cr6dito adicional especial no orcamento municipal vigente, no valorde
R$ 45.800,00 (quarenta  e cinco mil e oitocentos reais),  nesta  cidade, e  da  outras

providencias."  Projeto do Lei n9 05/202Z "Disp6e sobre a denominacao do novo
espa€o pdblico localizado na barragem do povoado Serra das minas, nesta cidade,
e  d5  outras  providencias -Ambas  de  autoria  do  Poder executivo  municipal.  No
GRANDE EXPEDIENTE a palavra foi concedida ao Vereador Jos6 Edinelson, iniciou
apoiando  as  mat6rias  em  pauta.  Mais  uma  vez  por  persistencia  dos  cidadaos
cobrou  a   limpeza   do   Bairro  Ceilao.  Tamb6m  cobrou  a   concretiza¢2io  de   uma
indicac5o   outrora   de   sua   autoria   para   beneficiar  o   Bairro   Murginga   com   a
construcao  de  uma   UBS.  Aparteado  o  Vereador  Antonio  Carlos,  parabeniza  a
indica¢ao   do   colega,   por6m   nao   concorda   com   a   abertura   de   pontos   de
atendimento  em  todos  os  lugares  da  cidade,  pois  requer  estudos,  bern  como
esclareceu que o minist6rio da sadde nao permite pois tern que ter uma limitaeao
de distancia da sede. Sucessivamente o Edil Joao Batista, solicitou esclarecimento
a  respeito das indaga¢6es feitas em sess5o anterior a  respeito do pagamento do
PASEP,  previs2io de concurso  no municfpio, falta  de fraldas geri5tricas, os direitos
dos  vigilantes,  bern  como  expos  tamb€m  o  direito  negado  da  insalubridade  e  o
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Ata da 142º (décima quarta) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Campo 

do Brito Estado de Sergipe, realizada no 

ano de 2022. 

Aos cinco dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois (05/04/2022), às 19h30min, 

o Senhor Presidente Médice Santos Andrade, usando de suas prerrogativas legais, 

declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida procedeu à chamada dos 

Senhores Vereadores, constatando a ausência justificada dos Vereadores Allisergio 

e Ana Karla Passos. Em seguida foi realizada a execução do hino Nacional e 

Municipal. Logo após, convidou a Vereadora Maria Valdilece, para realizar a leitura 

do Evangelho do dia. Ato continuo solicitou que a primeira secretária prosseguisse 

com a leitura da ata da sessão anterior e submetida a votação foi aprovada sem 

retificação. Em seguida o Senhor Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, 

onde solicitou que a primeira Secretária realizasse a leitura das matérias constantes 

na pauta, quais sejam: Projeto do Lei nº 04/2022 “Dispõe sobre a autorização de 

abertura de Crédito adicional especial no orçamento municipal vigente, no valorde 

R$ 45.800,00 (quarenta e cinco mil e oitocentos reais), nesta cidade, e dá outras 

providências.” Projeto do Lei nº 05/2022 “Dispõe sobre a denominação do novo 

espaço público localizado na barragem do povoado Serra das minas, nesta cidade, 

e dá outras providências — Ambas de autoria do Poder executivo municipal. No 

GRANDE EXPEDIENTE, a palavra foi concedida ao Vereador José Edinelson, iniciou 

apoiando as matérias em pauta. Mais uma vez por persistência dos cidadãos 

cobrou a limpeza do Bairro Ceilão. Também cobrou a concretização de uma 

indicação outrora de sua autoria para beneficiar o Bairro Murginga com a 

construção de uma UBS. Aparteado o Vereador Antonio Carlos, parabeniza a 

indicação do colega, porém não concorda com a abertura de pontos de 

atendimento em todos os lugares da cidade, pois requer estudos, bem como 

esclareceu que o ministério da saúde não permite pois tem que ter uma limitação 

de distância da sede. Sucessivamente o Edil João Batista, solicitou esclarecimento 

a respeito das indagações feitas em sessão anterior a respeito do pagamento do 

PASEP, previsão de concurso no município, falta de fraldas geriátricas, os direitos 

dos vigilantes, bem como expôs também o direito negado da insalubridade e o 
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adicional   notumo   dos   motoristas   de   ambulancia.   Em   sequencia   o  Vereador
Reginaldo,  parabenizou  a  denominacao  do  novo  espaco  pt]blico  da  Barragem  e
sugeriu  que  seja  feito  urn credencfamento  na  area  turistica  do  Estado.  De  nova
cobrou o conserto do calcamento do Povoado Boa vista e trouxe uma dendncia a
respeito do ve`culo  que  transporta  os professores do  Povoado Tapera  da  Serra.
Aparteado os Vereadores Antonio Carios e Joao Batista, interagiram a respeito da
dentlncfa.  Com  posse  da  palavra  o  Edil  Regineldo,  tamb6m  fez  cobrancas  das
fraldas geriatricas.  Logo  ap6s o  Edil  Genilson, falou  do compromisso do  Prefeito
com esta  cidade  em  ir atras de  melhoria,  hem como agradeceu os recursos dos
Deputados   e   Senadores.   Ademais   respondeu   as   reinvindicac6es   dos   colegas
Vereadores.  Aparteado  o  Parlamentar  Jos6  Edinelson,  solicitou  a  passagem  da
m5quine em urn trecho do Povoado Pilambe. Tambem enalteceu as indicac6es pare
a reforma da escola do Pifambe e da Avenida Manoel de Souza. Na ORDEM D0 DIA
nao  existiu  materias  para  serem  votadas  ne  presente  sess5o.  Na  EXPLICACAO
PESSOAL Jos6 Edinelson, voltou a usar a palavra para reforcar os pedidos exposto
no grande expediente. 0 Vereador Jo5o Batista, enalteceu os esclarecimentos do
colega  Genllson,  e  rebateu  a  fala  dos  elogios  tecidos  ao  Prefeito.   Em  aparte
Reginaldo,  parabenizou  o  discurso  do  colega  Joao  Batista  e  ao  mesmo  tempo  o

posicionamento  do  colega  Genilson,  pois  6  o  seu  papel.  Tamb6m  comentou  a
respeito  da  Avenida  Manoel  de Souza.  Em  sequencia  o  Edil  Genilson,  rebateu  o
discurso  do  Colega  Jo5o  Batista  e  Reginaldo.  Por  fim,  o  Presidente  M6dice,  se

posicionou, esclarecendo as indagac5es a respeito da previsao do concurso pdblico
municipal e do Reajuste do Salario do Magisterio de 2022.  Em seguida o Presidente
M€dice Santos Andrade, declarou encerrada a presente Sessao, determinando que
a primeira Secretaria, lavrasse a ata, e eu Jusileide Oliveira Dias, Lavrei a presente
Ata  que  vai  assinada,  por  mim,  pelo  Presidente  e  pelo  segundo  secret5rio  em
exercicio  o Vereador Joao  Batista  Santos,  Estado de  Sergipe,  sala  das Sess6es da
Camara Municipal de Vereadores, em 05 de abril de 2022.
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adicional noturno dos motoristas de ambulância. Em sequência o Vereador 

Reginaldo, parabenizou a denominação do novo espaço público da Barragem e 

sugeriu que seja feito um credenciamento na área turística do Estado. De novo 

cobrou o conserto do calçamento do Povoado Boa Vista e trouxe uma denúncia a 

respeito do veículo que transporta os professores do Povoado Tapera da Serra. 

Aparteado os Vereadores Antonio Carlos e João Batista, interagiram a respeito da 

denúncia. Com posse da palavra o Edil Reginaldo, também fez cobranças das 

fraldas geriátricas. Logo após o Edil Genilson, falou do compromisso do Prefeito 

com esta cidade em ir atras de melhoria, bem como agradeceu os recursos dos 

Deputados e Senadores. Ademais respondeu as reinvindicações dos colegas 

Vereadores. Aparteado o Parlamentar José Edinelson, solicitou a passagem da 

máquina em um trecho do Povoado Pilambe. Também enalteceu as indicações para 

a reforma da escola do Pilambe e da Avenida Manoel de Souza. Na ORDEM DO DIA 

não existiu matérias para serem votadas na presente sessão. Na EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, José Edinelson, voltou a usar a palavra para reforçar os pedidos exposto 

no grande expediente. O Vereador João Batista, enalteceu os esclarecimentos do 

colega Genilson, e rebateu a fala dos elogios tecidos ao Prefeito. Em aparte 

Reginaldo, parabenizou o discurso do colega João Batista e ao mesmo tempo o 

posicionamento do colega Genilson, pois é o seu papel. Também comentou a 

respeito da Avenida Manoel de Souza. Em sequência o Edil Genilson, rebateu o 

discurso do Colega João Batista e Reginaldo. Por fim, o Presidente Médice, se 

posicionou, esclarecendo as indagações a respeito da previsão do concurso público 

municipal e do Reajuste do Salário do Magistério de 2022. Em seguida o Presidente 

Médice Santos Andrade, declarou encerrada a presente Sessão, determinando que 

a primeira Secretária, lavrasse a ata, e eu Jusileide Oliveira Dias, Lavrei a presente 

Ata que vai assinada, por mim, pelo Presidente e pelo segundo secretário em 

exercício o Vereador João Batista Santos, Estado de Sergipe, sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Vereadores, em 05 de abril de 2022. 

/ Presidente 
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